Wie viel Wolf mochten Sie?

3793 Beantwortungen insgesamt
Umfragezeitraum 13.9.-15.10.23

Anonyme Umfrage liber das Umfrageportal www.umfrageonline.com

Viele Pferde, Rinder, Schafe usw. leben ganzjahrig auf der Weide oder im Offenstall. Diese Art der Bewirtschaftung férdert nicht nur die Vielfalt
aller lebenden Organismen, Lebensraume und Okosysteme, sie ist auch fiir den Deichschutz wichtig. Halten Sie es fiir vertretbar, dass durch
eine hohe Wolfsdichte diese Tierhaltung massiv eingeschrankt wird?

Anzahl Antworten: 3579

Ja: 1209x gewdhlt (33.78%)

Nein: 2370x gewahlt (66.22%)



http://www.umfrageonline.com/

Immer haufiger kommt es zu Rissen von Weidetieren, obwohl sie durch staatlich geforderte Herdenschutzzaune als ausreichend gesichert

gelten. Um Rinder, Pferde und Schafe/Ziegen in ganz Niedersachsen entsprechend einzaunen zu konnen, waren 2.200.000.000 Euro (2,2
Milliarden) staatliche Forderung notig. Halten Sie diese staatlichen Ausgaben fir richtig?

Anzahl Antworten: 3493
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Glauben Sie, dass fir Sie und Ihr Umfeld (Familie/Tiere) eine Gefahr vom Wolf ausgehen kann?

Anzahl Antworten: 3477

GroRe Gefahr 1193 (34.31%)

Mittlere Gefahr 807 (23.21%)

Geringe Gefahr 570 (16.39%)

Keine Gefahr 907 (26.09%)
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Wie sollte zukilinftig mit dem Wolf umgegangen werden?

Anzahl Antworten: 3470

Wolfe sollten streng geschiitzt bleiben : 875x gewahlt (25.22%)

Der Wolfsbestand sollte so angepasst werden, dass er den landschaftlichen und
landeskulturellen Verhaltnissen entspricht.:
2595x gewahlt (74.78%)




Sollte die Untere Naturschutzbehdérde im Benehmen mit der Unteren Jagdbehdérde innerhalb des Landkreises Verden

Entscheidungskompetenz zur Durchfiihrung von Bestandsregulierungen bekommen, um regional auf die Wolfspopulation reagieren zu
kénnen?

Anzahl Antworten: 3444

Nein: 859x gewahlt (24.94%)

Ja: 2585x gewdhlt (75.06%)



In welcher Stadt/Gemeinde leben Sie?

Anzahl Antworten: 3386
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Verraten Sie uns ihr Alter?

Anzahl Antworten: 3270

Ab 70 Jahre: 283x gewahlt (8.65%) Bis 29 Jahre: 430x gewahlt (13.15%)

30-45 Jahre: 1039x gewdhlt (31.77%)

46-69 Jahre: 1518x gewahlt (46.42%)



Ich bin...

Anzahl Antworten: 3269

divers: 51x gewahlt (1.56%)

weiblich: 1479x gewahlt (45.24%)

mannlich: 1739x gewahlt (53.20%)




